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HR3—2 BEWICERT HLBESNSEHEICET HERA/2) ) ) RAEEE | PoryE
StEftouE [ #SmES | 16381007 B4 -1 FRAEHE | AN RX 72 g
] SMER O TimICHET 51 SERIMA
ﬁg TREOBEBOTILEHOKRES TERFEOHBEILNOKRES TEFEOBRBDOEILHDOKRES TREOHBSSLADKRES
7 100kN/mM%E#8Z % — - ~ — —|3mZEBABD| — ~ — — | 100kN/m#%#8Z% % — - ~ — — | 3m%E#BZ B - ~ — — —
st 1.00 | 0.00 ~ 456 56.91 | FnS | 0.00 ~ 0.00| 1.58 7.98 ThLst 1.00 | 5.00 ~ 56.00 56.91 | =hH | 5.00 ~ 6.00 | 1.58 7.98
2 100kN/mM%E#BZ 5 — - ~ — —|3mEBZBH| — ~ — — | 100kN/m#%#8Z% % — - ~ — — | 3mZE#BZD - ~ — — —
ZhLst 1.00 | 0.00 ~ 6.29 79.09 | LS 000 ~ 629 1.91 9.68 FnLsn 1.00 | 5.00 ~ 7.80 79.09 | Ens | .00 ~ 780 1.91 9.68
3 100kN/mM%E#BZ 5 — - ~ — —|3mEB2BH| — ~ — — | 100kN/m#%#8% % — - ~ — — | 3mZE#BZD - ~ — — —
st 1.00 | 0.00 ~ 5.06 63.00 | =hst | oo ~ 506|222 11.24 st 1.00 | 5.00 ~ 800 63.00 | NS | 65,00 ~ 800 222 11.24
4 100kN/mM%#8Z % — - ~ — —|3mZEBAB| — ~ — — | 100kN/m#%#8% % — - ~ — — | 3m%E#BZ D - ~ — — —
st 1.00 | 0.00 ~ 5.65 70.56 | TN | 000 ~ 565|202 10.22 ThLst 1.00 | 5.00 ~ 7.50 70.56 | ThS | .00 ~ 7.30| 2.02 10.22
5 100kN/mM#E{BZ % — - ~ — —|3mZEBAB| — ~ — — | 100kN/m#%#8Z% % — - ~ — — | 3m%E#BZ D - ~ — — —
st 1.00 | 0.00 ~ 4.54 54.18 | =S | 000 ~ 4354 | 2.43 12.26 ThList 1.00 | 5.00 ~ 890 54.18 | =hH | 5.00 ~ 890 | 2.43 12.26
P 100kN/mM%E#BZ 5 — - ~ — —|3mEB2B| — ~ — — | 100kN/m#%#8Z% % — - ~ — — | 3mZE#BZD - ~ — — —
zhLst 1.00 | 0.00 ~ 442 55.17 | #hst | 000 ~ 442|242 12.22 Fnst 1.00 | 5.00 ~ 9.00 55.17 | #FhLSt | 5,00 ~ 9.00)| 2.42 12.22
7 100kN/mM%E#BZ % — - ~ — —|3mZEBAD| — ~ — — | 100kN/m#%#8Z% % — - ~ — — | 3m%EHBZ B - ~ — — —
st 1.00 | 0.00 ~ 4.42 56.12 | =ns | 000 ~ 442 2.42 12.22 ZhLst 1.00 | 6.00 ~ 9.00 55.12 | NS | 6,00 ~ 9.00)| 2.42 12.22
P 100kN/MZ#8 2 % — - ~ — — |3mEBRB| — ~ — — | 100kN/mM%#8Z % — - ~ — — |3m#%FEZ 5 - ~ — — —
ThnLst 1.00 | 0.00 ~ 5.26 65.60 | Thst | ooo ~ 526 1.90 9.569 FhLst 1.00 | 6.00 ~ 6.00 65.60 | TS | 6.00 ~ 6.00)| 1.90 9.59
9 100kN/mM%EZ 5 — - ~ — — |3mEBRB| — ~ — — | 100kN/mM%#8% % — - ~ — — |3m#%FHBZ 5 - ~ — — —
st 1.00 | 0.00 ~ 5.26 65.58 | Thst | ooo ~ 526 1.90 9.569 FhLst 1.00 | 6.00 ~ 6.00 65.58 | ThLS | 6.00 ~ 6.00)| 1.90 9.59
10 100kN/ Mm% 25 — - ~ — — |3mEBRB| — ~ — — | 100kN/mM%#8Z % — - ~ — — |3m%EHEZ 5 - ~ — — —
ThLlst 1.00 |1 0.00 ~ 4.56 56.84 | =nLs | 000 ~ 456 1.98 9.95 FhLst 1.00 | 6.00 ~ 530 56.84 | NS | 5,00 ~ 530 1.98 9.98
11 100kN/ Mm% Z 5 — - ~ — — |3mEBZRB| — ~ — — | 100kN/mM%#8Z % — - ~ — — |3m#%FHEZ 5 - ~ — — —
st 1.00 | 0.00 ~ 6.38 80.31 | =nst | 000 ~ 000 1.74 8.81 FhLst 1.00 | 6.00 ~ 7.50 80.31 | =S | 6,00 ~ 7.60| 1.74 881
19 100kN/MZ#8Z % — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — | 100kN/m%#8 %% — - ~ — — |3m#%EEZ 5 - ~ — — —
Thsn — -~ = — | =hest - ~ — — ZzhLst — — ~ — — | #hst - ~ — — —
13 100kN/ Mm% Z 5 — - ~ — — |3mEBRB| — ~ — — | 100kN/mM%#8 %% — el — — |3m#%FHEZ 5 - ~ — — —
Thsn — -~ = — | =hust - ~ — — ZzhLst — — ~ — — | #hust - ~ — — —
14 100kN/ Mm% A5 — - ~ — — |3mEBRB| — ~ — — | 100kN/mM%#8Z % — - ~ — — |3m%FHEZ 5 - ~ — — —
zhsn — -~ = — | =hst - ~ — — ZzhLst — — ~ — — | #hst - ~ — — —
15 100kN/ Mm% Z 5 — Sl — — |3mEBZRB| — ~ — — — | 100kN/m%#8% % — - ~ — — |3m#%EEZ 5 - ~ — — —
st 1.00 | 0.00 ~ 596 74.62 | Fhs | 000 ~ 000| 1.69 8.66 ZhLst 1.00 | 6.00 ~ 6.80 74.62 | ThS | .00 ~ 680\ 1.69 8.66
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HR3—2 BEWICEAT HLBESNSHEICET HER2/2) ) ) RAEEE | PoryE
SEMMOMNE | #mES | 16381007 | B4 | F -1 | FREEHE | AR X A
] SMER O TimICHET 51 SERIMN
ﬁg TREOBEBOTILEHOKRES TERFEOHBEILNOKRES TEFEOBBOEILIOKRES TREOHBESSLADKRES
16 100kN/mM%E#8Z % — - ~ — —|3mZEBABD| — ~ — — — | 100kN/m#%#8Z% % — - ~ — — | 3m%E#BZ B - ~ — — —
st 1.00 | 0.00 ~ 6.00 75.17 | st | 000 ~ 0.00| 1.58 8.00 ThLst 1.00 | 5.00 ~ 740 76.17 | ThLS | 6,00 ~ 7.40| 1.58 8.00
17 100kN/mM%E#BZ 5 — - ~ — —|3mEBZBH| — ~ — — — | 100kN/m#%#8Z% % — - ~ — — | 3mZE#BZD - ~ — — —
ZhLst 1.00 | 0.00 ~ 486 60.58 | =hst | 0.oo ~ 000\ 1.57 7.92 FnLsn 1.00 | 5.00 ~ 5.50 60.58 | NS | .00 ~ 550 1.57 7.92
18 100kN/mM%E#BZ 5 — - ~ — —|3mEB2BH| — ~ — — — | 100kN/m#%#8% % — - ~ — — | 3mZE#BZD - ~ — — —
st 1.00 | 0.00 ~ 456 56.89 | FnS | 0.00 ~ 0.00| 1.58 7.97 ThList 1.00 | 5.00 ~ 56.00 56.89 | =nLH | 5.00 ~ 6.00| 1.58 7.97
100kN/mM%#8Z % ~ ImERBAD ~ 100kN/ m#%#8% % ~ ImEHEAD ~
zhLst ~ zhLst ~ st ~ Zhst ~
100kN/mM#E{BZ % ~ ImEBAD ~ 100kN/ m#%#8Z% % ~ ImEHEAD ~
zhst ~ zhLst ~ st ~ FnLst ~
100kN/mM%E#BZ 5 ~ 3mERBAD ~ 100kN/ m#%E#8Z% % ~ ImEHBRD ~
zhLst ~ st ~ Fnst ~ Fnst ~
100kN/mM%E#BZ % ~ ImERBAD ~ 100kN/ m#%#8% % ~ ImEHEAD ~
Thsn ~ ZznLst ~ ZzhLst ~ Zzhust ~
100kN/MZ#8 2 % ~ 3mEHEAD ~ 100kN/mM%E# 25 ~ ImEEZD ~
Thsn ~ ZznLst ~ ZzhLst ~ Zzhust ~
100kN/mM%EZ 5 ~ 3mEHEAD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEEZD ~
Thsn ~ ZznLst ~ Zzhust ~ Zzhust ~
100kN/ Mm% 25 ~ 3mEHEAD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEEZD ~
ThLlst ~ TnLst ~ Zzhust ~ Zzhust ~
100kN/ Mm% Z 5 ~ 3mEHEAD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEEZD ~
Thsn ~ ZznLst ~ Zzhust ~ Zzhust ~
100kN/MZ#8Z % ~ 3mEHEAD ~ 100kN/ Mm% 25 ~ ImEEZD ~
Thsn ~ ZznLst ~ ZzhLst ~ Zzhust ~
100kN/ Mm% Z 5 ~ 3mEHEAD . 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEEZD ~
Thsn ~ ZznLst ~ ZzhLst ~ Zzhust ~
100kN/ Mm% A5 ~ 3mEHEAD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEEAD ~
zhsn ~ ZznLst ~ ZzhLst ~ Zzhust ~
100kN/ Mm% Z 5 ~ 3mEHEAD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEEZD ~
Thsn ~ ZnLst ~ ZhLst ~ Zzhust ~




